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Zadeva: Nujen poziv državljanov k zavrnitvi predloga Omnibus, zaščiti javnega 
zdravja, biotske raznovrstnosti in podpori prehoda z nevarnih pesticidov 
 
Spoštovani ministri za zdravje, okolje in kmetijstvo, 
 
Mnogi vaši volivci so zelo zaskrbljeni zaradi predloga Omnibus za varnost hrane in krme, ki 
naj bi oslabil zakonodajo EU o pesticidih. Državljani po vsej Evropi so zaskrbljeni zaradi 
vplivov pesticidov na zdravje ljudi, vodo in okolje. Na tisoče državljanov vam je pisalo 
individualno. Da ne bi preobremenili vaših nabiralnikov, spodaj delimo prvi povzetek njihovih 
sporočil. 
 
Med večkrat izraženimi pomisleki: 
 

●​ „Sem zaskrbljen državljan, ki živi v Sloveniji, od koder sem videl uničujoč vpliv 
pesticidov na okolje in javno zdravje. Pozivam vas, da prepoveste najbolj strupene 
pesticide, kot so perfluorirane maščobne kisline (PFAS), neonikotinoidi, glifosat, 
hormonski motilci in nevrotoksini, ki škodujejo našim čebelam, otrokom in vodnim 
potem. Poleg tega vas prosim, da spodbujate varnejše kmetijske prakse, kot so 
kolobarjenje in biološke rešitve, ter da kmete v prehodnem obdobju podprete s 
poštenimi cenami in neodvisnim svetovanjem.“ 
 

●​ „Narava ima odličen način, da se s tem spopade sama, brez škodljivih kemikalij ... 
vsaka žuželka ima svojega plenilca ... na primer, pikapolonice in ušesne lasulje 
uporabite za zmanjšanje listnih uši na rastlinah, ptice, parazitske ose in čipkarice pa 
za preprečevanje gosenic ... obstaja toliko možnosti, kako bo narava poskrbela za to. 
Kemikalije bodo iztrebile vse te pomembne žuželke in še huje ... čebele. Brez čebel ... 
svetu tako ali tako ne bo ostalo ničesar, vključno s hrano, ki jo tako želite zaščititi s 
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kemikalijami. Če bodo čebele iztrebljene, bomo tudi mi ... zato hrana tako ali tako ni 
več uporabna.“ 
 

●​ „Spoštovani odločevalci! Prosim, storite vse, kar je v vaši moči, da nevarne kemikalije 
in pesticidi ostanejo zunaj prehranjevalne verige in prepoveste njihovo uporabo na 
našem lepem, a krhkem planetu in ekosistemih! Zaupam v vašo sposobnost 
prepoznavanja resnice in ravnanja prave stvari, ne glede na finančne interese!“ 
 

●​ „Kakovost naše pitne vode in zraka se zaradi vseh pesticidov slabša. Ljudje 
zbolevajo! Prosim, prenehajte uporabljati te škodljive pesticide. Naj denar ne bo 
motivator odločitev, temveč človečnost, spoštovanje do narave in življenja!“ 
 

●​ „"Sem upokojeni zdravnik z globokim poznavanjem zapletenih bioloških sistemov v 
živih organizmih in posledično dobrim razumevanjem, kako nanje vplivajo strupene 
snovi. Škodljivi učinki so še posebej veliki pri majhnih organizmih, kot so žuželke, 
vendar so tudi večje živali in ljudje prizadeti v različni meri, dolgoročno pa še bolj. Ti 
učinki še zdaleč niso popolnoma raziskani, kar je še toliko bolj razlog za izdajo 
omejitev uporabe snovi z znano toksičnostjo. Zato prosim, bodite razumni in 
odgovorni do nas, živih bitij – zaščitite nas pred uporabo škodljivih snovi!" 
 

To so zgovorni povzetki pomislekov, ki jih deli približno 10.000 drugih. Z veseljem vam bomo 
posredovali celoten sklop komentarjev ali širši izbor na zahtevo. Radi bi jim pokazali, da 
njihove pomisleke jemljete resno in nestrpno pričakujete vaš odgovor, da jih boste o tem 
obvestili. 
 
Vljudno vas prosimo, da odgovorite na to pismo in nas obvestite o svojem stališču glede 
predlaganih sprememb zakonodaje EU o pesticidih v okviru programa Omnibus. Državljani 
po vsej Evropi pričakujejo zagotovilo, da se njihove pomisleke glede zdravja, biotske 
raznovrstnosti in varstva okolja jemlje resno, zato bi bili hvaležni, če bi z njimi delili vaš 
odgovor. 
 
V imenu zaskrbljenih državljanov,​
 
Dr. Martin Dermine, Executive Director​
Pesticide Action Network Europe 
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